

ABONAMENTELE

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE... INSEŢIUNI ŞI RECLAME...

TIMPUL

SE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biourul Redacšiei ši Administrašiei: Palatul „Dacia.”

ANUNCIURI.

Se primesc in străinatate: La D-nii Haasenstein & Vogler in Vienna, Walfschgasse 10...

Scisorii nefrancate nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr in Districte 15 bani.

Table with 2 columns: Location (e.g., Bucuresci, Dacia) and Price/Value.

Table titled 'Cursul de Viena, 16 Ianuarie' with columns for various currencies and rates.

Table titled 'Cursul de Berlin, 16 Ianuarie' with columns for various currencies and rates.

Table titled 'PLECAREA TRENURILOR' with columns for destinations (e.g., Bucuresci-Suceava, Suceava-Bucuresci) and departure times.

SCIRI TELEGRAFICE

FOILE STRAINE

Constantinopol, 12 Ianuarie. Multime de emigranši soseac la Constantinopol. Muktar-paşa face inspecšione...

SCIRI TELEGRAFICE

Berlin, 12 Ianuarie. Prinšul ereditar a plecat astăzi prin München ši Verona la Roma ca să reprezinte...

SCIRI TELEGRAFICE

Roma, 14 Ianuarie. Desemine šiirea, că Papa ar fi bolnav.

SCIRI TELEGRAFICE

Neapoli, 12 Ianuarie. Astăzi s'a făcut o mare manifestašie a cerului.

SCIRI TELEGRAFICE

Versailles, 12 Ianuarie. Se gedinša de astăzi n camerele preşedintelui...

SCIRI TELEGRAFICE

Londra, 16 Ianuarie. Un consiliu de ministri s'a šinut astăzi.

SCIRI TELEGRAFICE

Londra, 16 Ianuarie. Un consiliu de ministri s'a šinut astăzi.

Roma, 12 Ianuarie. Ziarnl oficial anunšă, că la 19 Ianuarie regele va depune jurămintul...

St. Petersburg, 12 Ianuarie. Agenšia rusească, zice că negocierile pentru incheierea armistišiului...

Constantinopol, 12 Ianuarie. Sosind răspunsul Rusiei relativ la bazele preliminarilor de pace...

Paris, 11 Ianuarie. In urma încetării din viašă a regelui Victor Emanuel...

Londra, 11 Ianuarie. Oficiul Renter, vesteşte: Server-paşa a notificat lui Musurus-paşa...

SCIRI TELEGRAFICE

— Serviciul de la 17 Ianuarie — 9 ore dimineaša

Londra, 16 Ianuarie. Un meeting a adoptat in unanimitate o hotărâre...

Constantinopol, 16 Ianuarie. S'a răspândit pe aci şgomotul că ambasadorul Engiterii...

Athens, 16 Ianuarie. Un consiliu de ministri, ce a šinut mult, a avut loc astăzi.

Londra, 16 Ianuarie. Un consiliu de ministri s'a šinut astăzi.

Londra, 16 Ianuarie. Un meeting s'a šinut sub preşedinšia d-lui Fremantle.

de fašă. Scopul meetingul era de a sprijini libertatea navigašiei prin Dardanele ši Bosfor.

După nişte depeşi din Constantinopol trimise ziarnlul „Times”, Austria ši Anglia ar fi încunoscincat pe Poartă ši pe Rusia...

Se crede că Poarta a primit ieri o depeşă de la Englitera in care aceasta îi spune...

O scrisoare o secretarului marchizului de Salisbury, cu data de Sâmbătă, ca răspuns la adresa asociašiunii liberale...

BUCURESCI 17 IANUARIE

Publicăm următoarea scrisoare: D-lui ministru de externe Domnule ministru,

Din „Monitorul oficial” cu Nr. de la 1 curent, am văzut că Maria Sa Domnitorul m'a decorat cu ordinul Steaua României...

Bine-voiši, d-le ministru, a primi asigurarea despre considerašiunea ši distinsa stimă ce o meritaši.

Iată termenii in care un Hristian Tell scie să vorbească unui Cogălniceanu. Această nobilă ši hotărâtă atitudine a bătrânului general...

In faša acestor sentimente ši acestul limbaj, ne vine a striga: Deschideši ferestrele ca să mai intre nišel aer curat.

incredinšeze in fine că este o virtute mai înaltă de cât chiar virtutea reboinică, un curajiu mai greu de cât curajiu inerbentat...

D-l Candiano Popescu, între atăšia generală ši ofišeri care onorează armata română, a fost ales pentru a purta Marelui Duce Mihail...

Eroul din noaptea de 11 Fevruarie, care a intrat cu revolverul in Camera de culcare a Suveranului său, rescuatorul de la 11 August 1866...

Fericită idee a avut d-l Candiano de a proclama, acum şapte ani, detronarea Suveranului său!

DIN AFARA

Englitera. — Politica guvernului englezesc urmează a fi obiectul discušiunilor ziaristice europene.

Ziarnl „Tems,” ştie chiar mai mult ši comunică din Londra ştierea, ca numai de cât in cea din tătă şedinšă a parlamentului...

„Neue Freie Presse,” in o depeşă din Londra, arată că negocierile in-

tre guvernul englezesc ši cel rusec nu au rămas fără de nici un rezultat. S'a stabilit o înšelegere cel pušin tăcută, ca condišiunile pe care Rusia le va pune Poršei...

Italia. — Moartea regelui Victor Emanuel ši suirea pe tron a regelui Humbert, precum de la sine se înšelege, sunt două lucruri, care singure preocupă opinia publică...

Nu mai pušină laudă întâmpină Papa pentru atitudinea ce observă la mormântul regelui, care l'a lipsit de tronul lumesc ši de puterea zilnică.

Austro-Ungaria. — La începutul anului se va pune la ordinea zilei o noă cestiune constitušională: reînnoirea separat a actului incheiat între Ungaria ši Croašia.

Conflicšul privitor la tarifele vamale guvernul sperază a l putea înlătura ast-fel, că va face, ca parlamentul să nu primească modificările comisiunii însărcinate cu studiarea proiectului.

In sfârşit desbaterea generală a







Sunt în formă limpede și plăcută, acestu Sirop de reanega Quinquina, ce este tonicul prin excelență...

VIN DE QUINQUINA FERRUGINOSU CU MALAGA

Vinul ce intră în această preparațiune este cumpărat direct de la Malaga prin Casa noastră...

PLUS D'HUILE DE FOIE DE MORUE! SIROP DE RAPPORT IODE. GRIMAULT & CIE PHARMACIENS A PARIS

MALADIILE LA COPII, Sirop de Hreană iodată.

Siropul anti-scorbutic, așa de popular în familia, ca depurativ al sângelui și pentru fortificarea copiilor...

PHOSPHATE DE FER DE LERAS DOCTEUR ES-SCIENCES GRIMAULT & CIE PHARMACIENS A PARIS

Ferul face parte integrantă a sângelui cândă dănsul dispăre, există periculi: fața devine palidă, pofta de mâncare dispăre...

DEJUN pentru COPII

Pentru a fortifica pe COPII și persoanele slabe de pept, de stomac, să se atine de cârmă sau anemic, cel mai bun și cel mai plăcut dejun este

RACAHOUT DES ARABES

aliment nutritiv și reconstituant, preparat de către Belangrenier. Depozit în București, la D. F. W. ZÖRNER, farmacist.

CE SE POATE CAPATA PENTRU 3 FBANCI LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZARIA LINGERIA DIN VIENA

Calea Mogoșoiei Palatul „Dacia“

- Pentru 5 franci: 1 Pantalon sau 1 Camison de Pichel de éran. Pentru 5 franci: 0 cămașă de Oxford englez. Pentru 4 franci 50 bani: 1 păreșă imense bărbătești.



Acel care cunoaște Hapurile purgative ale doctorului Dehaut nu se vor aștepta întrebunța îndată ce vor avea trebuința de curățenie.

Cuții de 5 și 2 fr. 50 b. la Paris la doctorul Dehaut și la toate farmaciile. Să se ceară cu fie-care cutie cărțicioasă de 72 pagini...



H. HÖNICH TAPISIER SI DECORATOR Strada Stirbei-Voda, 3 In dosul Teatrului Național, se recomandă pentru toate lucrările atin-gătoare de meseria sa.

A cășit de sub tipar și se află de vân-dare la magaziile de muzică Gebauer și Ianda & Sandrovitz: DEȘTEPTATE ROMANE de Andrei Mureșanu HYMN EROIC pentru patru voci cu acompaniament de piano de LEOPLD STERN.

A cășit și se află de vân-dare la toate librării: INDICATORUL ALFABETIC al Regel TIMBRULUI SI INREGISTRARE de D. I. GEORGIAN Prețul 1 Leu nou.

Ion I. Pală avocat, s'a mutat provisoriu în casele reparașului Băducanu Dimitriu, Strada Radu-Vodă No. 17. (704-0)

FRANZ GÜNTHER à la VILLE DE BRUXELES Podul Mogoșoiei No. 16 vis-à-vis de Consulatul Danne...

ANUNCIU IMPORTANT. CEL MAI VECHIU SI RENOMITU MAGASIN LA STÉUA ALBĂ PHILIPP GOLDSTEIN Strada Carol I No. 5. (Curtea Veche) via-à-vis de Sig. Prager.

G. PREDOVITS PRIMUL DEPOSIT DE ZIAR IN IASSY No. 18, Strada Mare No. 15. IN HANUL TURCESC LINGA PALATUL CURTEI ADMINISTRATIVE...

J. R. FABRICA LANDGUT-WIENERBER M. J. ELSINGER et Fii la VIENA, furnizează contra casa sau à conto, livrabile la Viena. Mușamale de căruțe și Mantale de pl...

PHARMACIA LA „SPERANTIA“ 26, CALEA MOGOȘOAI, 26. DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE. Obiecte de Cauciuc și Articole de Toalete.

JOSEF GRÜNBAUM LA BELLE JARDINIÈRE 20, Colțul Bulevardului și Stradei Mogoșoiei, Casele Grecănn, 20. Aduce la cunoșcința onor. Public că m'am asortat Magasinul cu MENCICOAFFE, PALTOANE à la DERBY și COSTUME COMPLEC. Pantalone de fantasie din diverse Stoffe. Tot de o-dată înștiințed că am priimit CAMAȘI, FLANELE, CIORAPI, CRAVATE și tot ce ecsistă mai modern. Prețurile sunt cunoscute de cele mai moderate. JOSEF GRÜNBAUM Furnisorul Curții, „LA BELLE JARDINIÈRE“, 20 Colțul Bulevardului, 20.